

ТЕХНІЧНІ ТА ФУНКЦІОНАЛЬНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ ОБЛАДАННЯ

СП «Відділення професійно-технічної освіти ПП «Регіон-Південь» має необхідне оснащення навчально-виробничих приміщень та майданчиків для підготовки учнів за професією 4144 «Діловод».

Згідно вимог з організації навчального процесу за професією 4144 «Діловод» створено кабінет охорони праці та правил дорожнього руху (44 кв.м), виробничу майстерню (48 кв.м) та лабораторію діловодства (59 кв.м). Загальна площа навчально-виробничих приміщень складає 151 кв.м, що повністю відповідає вимогам підготовки фахівців (2,5 кв.м x 50 чол = 125 кв.м).

Професійно-практична підготовка (виробниче навчання) учнів здійснюється відповідно до нормативно-правових актів у сфері професійно-технічної освіти, законодавства про працю, у тому числі про охорону праці, та повністю забезпечена сучасною технікою і технологіями виробництва та необхідним інструментарієм для організації праці на робочих місцях.

В умовах майстерні організовується не тільки виробниче навчання, а й позаурочна робота (гуртки технічної творчості, конкурси фахової майстерності, майстер-класи, обмін досвідом із сучасних виробничих та педагогічних технологій під час проведення засідань методичних секцій (комісій).

Кабінет охорони праці та правил дорожнього руху укомплектований необхідним обладнанням та устаткуванням, а саме: схеми, таблиці електробезпеки, пожежної безпеки, стенди, детальні інструкції з експлуатації та техніки безпеки використання електроприладів, правила дорожнього руху.

Матеріально-технічне забезпечення майстерні діловодів сформовано відповідно до Переліку обов'язкових засобів навчання Державного стандарту професійно-технічної освіти з професії 4144 «Діловод» і складається з роздаткових матеріалів (реєстраційні картки кореспонденції, обкладинки особистої справи, бланки, форми довідок та інше), схем та таблиць інформативного характеру та зразків документів (службовий лист, доповідна записка, трудово угода, контракт, тощо), а також зразків оформлення протоколу, витягу з протоколу, наказу, рішення, розпорядження, положення. З метою якісної підготовки фахівців кожне робоче місце укомплектоване набором канцелярського приладдя до складу якого входять: олівець, діркопробивач, степлер, ножиці та ніж канцелярський, коректор, кнопки, скріпки, скоби, біндери у кількості 25 шт з розрахунку на кожного студента. Для зберігання канцелярського приладдя в майстерні є шафи та полиці.

З метою професійно-практичної підготовки на рівні державних вимог (стандартів), відповідності матеріально-технічної бази вимогам робочих навчальних планів і програм створена лабораторія діловодства, яка забезпечує навчання з дисциплін «Машинопис»,